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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Šárky Pohořálkové opět dokládá, že kombinace ekologických témat, ekokritiky a žánrové literatury je pro současné studenty zajímavá. Tato práce vychází ze slušné bibliografie a je logicky strukturována do počtu kapitol odpovídajícímu typu a rozsahu textu.
Jakkoliv je samotný úvod práce slabý a soustředí se hlavně na shrnutí obsahu jednotlivých kapitol, což je bohužel zopakováno znovu v závěru, jsou teoretické kapitoly zpracovány poctivě. Teorie detektivní literatury, i přes převažující kompilační charakter, dokládá studentčinu snahu o kritické čtení sekundárních zdrojů a snahu o kombinaci více kritických názorů. Škoda jen značně popisných pasáží, kdy čerpá z jediného zdroje (např. str. 9). Za zdařilé považuji propojení charakteristik detektivní prózy a ekokritiky, které jsou dobře provázané, koherentní, až někdy poněkud zjednodušující (např. citát ze Scaggse na str. 13 nelze považovat za definici ekokritických metod!). Vzhledem k tomu, že jak žánrová literatura, tak ekokritika, představují teoretické rámce mimo záběr bakalářského studia, je určité zjednodušení pochopitelné a je namístě. Je také třeba ocenit škálu kritických textů, se kterými pracuje. S obdobnou poctivostí se snaží o definici divočiny, i když i zde jsou mnohá zjednodušení a kompilace dlouhých úseků z jediného textu (str. 16 Garrard, str. 21 Kantor). Představení literárního kontextu je poněkud slabší kapitolou. Jsou zde některé zbytečné biografické údaje (např. je pro analýzu irelevantní, že její sestra se stala pilotkou, jakkoliv je postava sestry zmíněna) a objevují se zde i větší technické potíže s referencemi, jejich začátky někde nejsou označeny (str. 24) a jde tak o čistý kompilát. Krom toho je zde i pochybná stavba kapitoly, která končí parafrází. U analýzy postavy vyšetřovatelky, jsem si kladla otázku, proč je tématu věnována samostatná kapitola, ale v celkovém kontextu tato kapitola funguje velice pěkně, protože zapadá dobře do konceptu propojení prostředí a postav. V analytické části práce se objevují problémy s citacemi z primárních zdrojů, které by měly být lépe propojeny s ostatním textem – buď okomentovány nebo jasně ilustrující to, co bylo o postavě řečeno. Krom toho mají některé pasáže formu převyprávění děje. Na druhé straně je třeba vypíchnout poslední analytickou kapitolu, která se mi z celé práce líbila nejvíce, je poctivě zpracovaná a svědčí o tom, že analyzované knihy studentku opravdu zaujaly.
Celkově hodnotím bakalářskou práci Šárky Pohořálkové jako velmi dobrý akademický text, kterým (i přes zmíněné nedostatky) dokládá svou schopnost soustředěně prozkoumat dané téma, a práci proto doporučují k obhajobě.

Otázka k obhajobě:

 You claim that “retreats to nature are the only romantic attitudes Anna assumes towards nature”. What do you mean by that? Illustrate by citing the primary source.
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
